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ALIQUOTE	REGIONALI:	“IRRESPONSABILE	SOLO	PENSARE	DI	AUMENTARLE	ORA	PER	IL	2013”	-	NOTA	DI	NEVI
(PDL)	A	PROPOSITO	DELLE	AFFERMAZIONI	DELL'ASSESSORE	REGIONALE	GIANLUCA	ROSSI

	
OSPEDALE	 DI	 SPOLETO:	 “ORA	 INTEGRARE	 LE	 STRUTTURE	 CON	 FOLIGNO,	 MANTENENDO	 LE	 SINGOLE
ECCELLENZE”	 -	 ZAFFINI	 (FARE	 ITALIA)	 SULLA	 VISITA	 ISTITUZIONALE	 AL	 NOSOCOMIO	 INSIEME	 ALL'ASSESSORETOMASSONI

	
REFERENDUM:	 “IL	 NO	 DELLA	 CONSULTA	 AVRÀ	 EFFETTI	 DURATURI	 E	 MOLTO	 DOLOROSI”	 –	 BRUTTI	 (IDV):“METTERE	LA	MUSERUOLA	A	UN	MILIONE	E	210MILA	ITALIANI	E’	UN	FATTO	DI	ASSOLUTA	GRAVITA’”

	
CONSIGLIO	 REGIONALE:	 MARTEDÌ	 17	 IN	 AULA	 ALLE	 10	 LA	 LEGGE	 SUI	 CERI	 DI	 GUBBIO,	 LA	 RELAZIONE
SULL'OPERATO	DELL'ADISU	NEL	2010	E	OTTO	INTERROGAZIONI	DI	QUESTION	TIME

	
ECONOMIA:	“CONCERTARE	LE	MISURE	PER	LO	SVILUPPO	E	LA	RIPRESA	ECONOMICA	DELL'INTERO	SISTEMA
PRODUTTIVO	 REGIONALE”	 -	 MONACELLI	 (UDC)	 CHIEDE	 LA	 CONVOCAZIONE	 URGENTE	 DI	 UN	 CONSIGLIO
REGIONALE	APERTO

	
CONTENIMENTO	 DELLA	 SPESA	 REGIONALE:	 “LA	 GIUNTA	 SPIEGHI	 LE	 RAGIONI	 DELLA	 ASSUNZIONE	 DI	 UN
ALTRO	DIRIGENTE	PER	TRASFERIMENTO	DAL	COMUNE	DI	PERUGIA”	-	QUESTION	TIME	DI	MONNI	(PDL)

	
INFORMAZIONE	 ISTITUZIONALE:	 IN	ONDA	IL	NUMERO	249	DI	“TELECRU”	 -	NOTIZIARIO	TELEVISIVO	DEL	CONSIGLIOREGIONALE	DELL’UMBRIA

	

	
BENI	 COMUNI:	 “L'UMBRIA	 DEVE	 DARE	 IL	 SUO	 CONTRIBUTO	 PER	 SOTTRARRE	 I	 BENI	 COMUNI	 ALLA	 LOGICA
DEL	PROFITTO	ED	ALLA	SPECULAZIONE	PRIVATA”	-	“PIENA	ADESIONE”	DI	GORACCI	ALLA	MANIFESTAZIONE
DI	NAPOLI

	
LAVORO:	“PROVVEDIMENTI	URGENTI	PER	LA	FABER	E	MISURE	PER	LO	SVILUPPO	E	LA	RIPRESA	ECONOMICA
DELL'INTERO	SISTEMA	PRODUTTIVO	REGIONALE”	–	INTERROGAZIONE	DI	SANDRA	MONACELLI	(UDC)

	
IRPEF:	 “UN	 ULTERIORE	 INASPRIMENTO	 DELLE	 TASSE,	 NEL	 MOMENTO	 IN	 CUI	 LA	 PRESSIONE	 FISCALE	 HA
RAGGIUNTO	 QUOTE	 MAI	 VISTE,	 È	 DA	 IRRESPONSABILI”	 -	 NEVI	 (PDL)	 SU	 UNA	 DICHIARAZIONE	 A	 MEZZO
STAMPA	DELL'ASSESSORE	ROSSI

	
AGRITURISMI	UMBRI:	“CORREGGERE	LA	LEGGE	REGIONALE	DEL	1997	CHE	IMPEDISCE	L'UTILIZZO	DI	EDIFICI
RURALI	NUOVI	O	AMPLIATI	DOPO	IL	SUO	VARO”	–	PROPOSTA	DI	SANDRA	MONACELLI	(UDC)

	
TRASPORTI:	 “UN	 BUCO	 NELL'ACQUA	 I	 BUONI	 PROPOSITI	 DELLA	 PRESIDENTE	 MARINI	 E	 DELL'ASSESSORE
ROMETTI	DOPO	LE	PROTESTE	DEI	PENDOLARI	SULLA	SOPPRESSIONE	DI	ALCUNI	TRENI”	-	NOTA	DI	NEVI	(PDL)

	
MORTI	 PER	 OVERDOSE:	 “LE	 VITTIME	 SONO	 QUARANTENNI	 EMARGINATI;	 FENOMENO	 IN	 CONTINUA
TRASFORMAZIONE,	 DA	 STUDIARE	 SUL	 PIANO	 SOCIALE”	 -	 AUDIZIONE	 IN	 COMMISSIONE	 REGIONALE	 SU
TOSSICODIPENDENZE



	
E78:	 “TROPPE	 OMBRE	 SULL’IPOTESI	 PROJECT	 FINANCING.	 URGENTE	 CHIARIMENTO	 SU	 TRACCIATO	 E
PEDAGGIO	-	DOTTORINI	 (IDV):“	AI	PRIVATI	OLTRE	TRE	VOLTE	L’INVESTIMENTO	PREVISTO.	NECESSARIA	LA
PARTECIPAZIONE”
	
ALL’ATTENZIONE	 DELLE	 REDAZIONI///LUNEDÌ	 16	 GENNAIO	 A	 PALAZZO	 CESARONI	 CONFERENZA	 STAMPA
PRESENTAZIONE	 PROPOSTA	 DI	 LEGGE	 REGIONALE	 PER	 VALORIZZARE	 E	 PROMUOVERE	 IL	 PATRIMONIO
UMBRO	DI	ARCHEOLOGIA	INDUSTRIALE	(II	LANCIO)

	

VERTENZA	FABER:	“IL	TERRITORIO	DELLA	FASCIA	APPENNINICA	RISCHIA	LA	DESERTIFICAZIONE	INDUSTRIALE.
NECESSARIE	RISPOSTE	CONCRETE”	-	LA	PREOCCUPAZIONE	DI	SMACCHI	(PD)
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